

小记者进京第四天

逛颐和园 游北大 观军博

本报讯(记者张静)结束了两天的采访活动,小记者开始游览京城著名景点。

7月14日,小记者们起个大早,7点就到了颐和园东门。排队走进园子,小记者就被导游风趣幽默的讲解深深地吸引了。大家听着思考着,不一会儿就开启“采访模式”。

“慈禧为什么最爱吃炒豆芽?”

“十七孔桥为什么修成17个孔?”

问题五花八门,导游一一耐心解释,小记者边听边记。每到一处景点,大家都拿出手机、相机拍照,要把美景带回家。

上午9点,大家依依不舍地走出颐和园时,正巧碰见一群外国人。小记者主动上前用英语交流,并表示希望一起拍照。拍照后还非常礼貌地说声“Thank you”。

随后,大家到北京大学参观。北大学生服务总队一位大二学生为小记者做引导员,向大家提供讲解服务。进入校园,小记者徜徉在亭台楼阁、参天古木、湖光塔影中。

“你们听说过北大著名的‘一塔湖图’吗?”引导员说,“指的是一座宝塔、一泓湖水和一座图书馆。塔就是博雅塔,湖是未名湖,而图就是有百年书楼之称的北京大学图书馆,前身是京师大学堂藏书楼。”

下午,小记者们来到军事博物馆,虽然遇上军事博物馆内部维修,但在广场上看到了展示的各种兵器实物,小记者们仍兴奋不已。

广场陈列共分为7个展区,陈列着人民军队在历次革命战争中使用和缴获的部分武器,以及新中国成立后我国自行研制的部分武器装备等。小记者们尤其是男生,一边参观一边兴致勃勃地讨论。

离开时,小记者贾翔淇问:“明天能再来一次吗?”



颐和园东门前,小记者和外国友人合影。本报记者 张静 摄

防火防汛一个都不能少

湛北路街道排查整治安全隐患

本报讯(记者毛玺玺)7月14日,记者从新华区湛北路街道了解到,为进一步保障辖区安全,根据夏季火灾和汛期安全事故多发的特点,日前,该街道开展了消防安全隐患排查和汛期危房排查工作。

据了解,在消防安全隐患排查中,湛北路街道联合区相关执法单位详细检查辖区单位消防安全责任制是否落实,消防安全管理制度是否健全;消防设施器材和消防安全标志是否完好有效,疏散通道、安全出口是否畅通,是

否存在“三合一”或“二合一”问题,有无违规住宿人员现象等方面的问题。检查中,检查人员加强对“九小”场所宣传培训,使居民、商户掌握基本的防火、灭火和火场逃生自救常识。此次共计集中排查16家,下发整改通知5家。

时至汛期,为有效应对恶劣天气带来的影响,防止房屋安全事件的发生,连日来,湛北路街道集中开展了汛期危房专项排查工作,重点排查辖区年代久远的小二楼及平房,此次排查共发现有安全隐患的房屋1处。

建设路街道消杀“四害”创造干净环境

本报讯(记者田秀忠)“一打灭虫药,以后院子里的蚊子、苍蝇就少了……”7月13日,家住卫东区建设路街道神马社区的耿洁洁看着正在忙碌消杀的工作人员,情不自禁地说。

为减少蚊蝇滋生,7月13日建设路街道“消杀‘四害’保民健康”活动在神马社区家属院拉开帷幕,工作人员对小区内的草坪、垃圾桶、楼道等蚊虫滋生场所喷洒灭虫药剂。

街道组织各小区保洁人员及各家属院物业管理人员在不同地点有针对性地投放药物。安排保

洁人员每日清洗辖区公厕、垃圾桶等环卫设施,及时清运,缩短垃圾滞留时间,对作业后的垃圾清运车辆及时冲洗,消除蚊蝇滋生条件。同时,安排环卫工人对小区内草丛、树木、花坛、垃圾站、污水井、墙角等容易滋生蚊蝇的地方喷洒药物,并根据温度、湿度变化,随时调整消杀频率,清除蚊蝇、蟑螂等“四害”滋生地。此外,在各小区的沿路边角搭建毒饵洞,定期投放药,减少鼠害,确保居民生活环境安全卫生。

目前,该街道已在各个社区草坪喷洒药物两次,垃圾桶等清洁设备喷洒5次,清运生活垃圾12车。

全市公证员培训班开班

本报讯(记者孙聪利)7月14日下午,全市公证员培训班开班,市恒信公证处和各县(市、区)的公证员和公证员助理参加培训。

本次培训班持续一天半时间,邀请平煤神马集团法律事务部部长梁红霞、平顶山学院政法学院温松梅教授、平顶山学院政法学院张俊教授授课。

当天下午,梁红霞就《合同业务知识讲座》作了细致的讲解。

“讲的内容很实用,很多东西在我们办证过程中都遇到过。”参加培训的人员纷纷表示,他们会认真学习,把所学知识融会贯通,与本职工作紧密结合起来,提升办证技能,提高服务质量,提升全市公证形象。

根据安排,15日上午,温松梅教授将就《合同的主要流程与实务中需要注意的问题》作解析。15日下午,张俊教授将就《公证职能新发展与家庭析产纠纷的法律分析》作讲解。

宝丰县妇联慰问贫困户

本报讯(记者巫鹏)“这是县妇联的一点心意,你先拿着,有困难只管跟县妇联说,我们会尽全力帮助。”7月13日下午,在宝丰县大营镇贫困户季会林家,宝丰县妇联主席张玲玲亲切地说。

当天下午,该县妇联对季会林一家进行了慰问,并想方设法帮其渡过难关。季会林的妻子患癌症于3个月前去世,76岁的老母亲体弱多病,

16岁的女儿正读高中,儿子还小。为了照顾家庭,季会林只能在镇周边打零工。

县妇联为季会林家送上衣物、学习用品和300元慰问金。张玲玲还建议季会林搞家庭养殖增加经济收入,县妇联为其提技术服务。同时把季会林列入县妇联帮扶数据库,动员爱心人士给予其更多帮助。

真情传递温暖 爱心点燃希望

小煜晗收到爱心捐款9万余元

本报讯(记者高轶韵 通讯员于关举)一场爱心救助活动目前正在平煤神马集团尼龙化工公司开展,大家积极为仪表厂职工孙金钊的女儿捐款。

孙金钊是尼龙化工公司仪表厂一名普通职工,女儿孙煜晗在2006年被查出“再生障碍性贫血”,10年来一直与病魔作斗争。因为治病,孙金钊家一贫如洗。今年5月,孙煜晗病情加重,发现一基因变异,医生告知需要马上做造血干细胞移植手术,否则将转成白血病。孙金钊借遍亲友、卖了住房凑足30万元手术费,但应对后期并发症治疗的30

多万元费用一点着落也没有。

得知孙金钊家的困难,尼龙化工公司向全体员工发出倡议,帮助孙金钊家渡过难关,广大员工积极奉献爱心,短短数天,捐款金额已达9万多元,还有部分干部职工直接把捐款打到孙金钊的账户上。

7月13日上午,尼龙化工公司工会将90724元捐款汇给孙金钊,并鼓励小煜晗坚定信念战胜病魔,争取早日康复。

病魔无情,人间有爱。“小煜晗的病情已好转,目前正在无菌病房继续治疗。”孙金钊在电话中激动说,“是大家的热情帮助给我和家人带来了希望和力量!”

我省高招本科一批明日开录

计划招生6万余人,7月21日征集志愿

本报讯(记者孙鹏飞)记者7月14日从市招办获悉,根据今年高招日程安排,备受考生和家长关注的高招本科第一批录取7月16日正式启动,经过正常投档程序未完成的招生计划将于7月21日公开征集志愿。

根据录取安排,我省高招提前批(艺术类、体育类专科除外)、国家专项计划

本科批的录取于7月14日结束。本科一批院校录取将于7月16日至22日进行。今年我省本科一批普通类统招计划60383人,其中文科10485人,理科49898人,理科计划占一本总计划的82.64%。

按照录取流程安排,自主招生志愿投档时,根据入选资格考生高考成绩总分、高校给予的优惠分值和高校模拟投档线

向高校投档录取。自主招生志愿投档并确定录取名单后,再进行本科一批平行志愿投档。

本科一批平行志愿投档,省招办按计划数105%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校根据本校计划和生源分布情况合理提出调档比例意见,省招办根据高校调档比例意见进行模拟投

档。高校根据模拟情况,最终确定调档比例。平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划向社会公布征集志愿。对计划余额不多的高校,在原分数线上征集;对计划余额多的高校征集志愿时降分备档。该批次征集志愿时间7月21日8:00至18:00。

对口升学本科随本科一批同时录取。

迎连阴雨过程。具体预报如下:15日白天到夜间,阴天转多云,偏北风2至3级,最高气温29℃,最低气温22℃。16日,多云到晴天,最高气温33℃,最低气温22℃。17日,多云间晴天,最高气温32℃,最低气温24℃。

市气象台提醒,近两日空气相对稳定,气压场较弱,空气一直保持较大湿度,不利于空气中污染物的扩散,易形成霾。市民宜饮食清淡多喝水,多食水果,少开窗,出门佩戴口罩。

周末天气晴好气温回升

下周再迎连阴雨

本报讯(记者王孟鹤)7月14日,市气象台发布未来三天天气预报,预计本周末我市天气晴好,气温明显回升。

“14日,我市出现了大范围降水,特别是叶县、舞钢等乡镇的降雨量达到50毫米左右,但降水将很快过去。”市气象台工作人员表示,周末天气晴好,但下周我市将再

市烟草专卖局发出紧急通知

科学打顶 合理留叶

本报讯(记者田秀忠)当前我市烟田大部分烟株已现蕾开花,正值打顶留叶和清除底脚叶的关键时期,市烟草专卖局近日就落实好科学打顶、合理留叶技术发出紧急通知。

通知指出,打顶的时间、高度和留叶数要考虑品种、营养状况、地力、气候等因素,以烟株能够最终形成优质烟的田间长相为衡量标准。

推行盛花期打顶技术。对于肥力较高、长势过旺的烟田,必须实行盛花期打顶,最大限度多留叶;对地力中等、长势正常的烟田,在盛花期打顶,可适当多留叶;对地力稍差、长势较弱的烟田,可在盛花初期打顶,酌情少留叶,以促进顶叶开展。杜绝在现蕾期打顶。

落实二次打顶技术要求。同一地块要分两次打顶,做到两次打顶高度一

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天转多云,偏北风2-3级,最高气温29℃,最低气温22℃

交管部门提醒

路遇积水慢速通过

本报讯(记者卢晓兵)进入7月,我市多地连续出现大雨、暴雨,造成多起交通事故,交管部门提醒:遇到积水路面要慢速通过,以免激起水花倒灌入发动机。

交管部门提醒,雨天车辆行驶中应尽量减少来回并线和超车,要放低车速,不要急踩刹车,减速时主要以松油门的方式来控制;转弯要慢,遇到积水路面,注意观察前车,要慢速通过,以免激起水花倒灌入发动机;城市道路中下凹立交、涵洞等路段,雨天积水很深,坚决绕过;暴雨后很多下水道井盖“擅离职守”,要注意前方道路上是否出现向上涌水或漩涡的现象,行人、非机动车一定要避开。



开门纳凉

7月13日,郟县供电公司邀请大客户代表、市人大代表、群众代表及媒体代表20余人先后走进110千伏郟县变调控中心,95598热线及营业厅等,开展挑刺活动。为深入推进“两学一做”学习教育,该公司组织员工进社区、进乡村、进企业,听民声、问需求,并邀请走访对象对供电服务、抄表收费、故障报修等方面进行现场挑刺,查找供电服务短板。累计汇总各类意见建议46条,解决各类问题44个。

本报记者 温书功 摄

平顶山教育学院招生

2016年五年制大专招生专业				2016年普通中专招生专业			
类别	专业名称	招生对象	收费标准	类别	专业名称	招生对象	收费标准
五年制专科	学前教育	应往届初中毕业生	3300元/年	三年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免
	语文教育				旅游与酒店管理		
	英语教育				会计		
	音乐教育				电子商务		
	美术教育				计算机平面设计		
	计算机应用技术				运动训练		
	酒店管理				音乐、舞蹈		
	旅游管理				航空服务		
	计算机平面设计				城市轨道交通运营管理		
	数字媒体应用技术				电子电器应用与维修		
电子商务	二年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免			
会计	一年制中专	旅游服务与管理	应往届初中毕业生				
	六年制中专	高级星级酒店运营与管理	应往届初中毕业生				
			舞蹈表演	小学			
			戏曲表演	毕业生			

备注:1.毕业时可同时取得普通中专毕业证、就业报到证。
2.中专毕业可参加单招直接升入本院专科深造。
3.电子电器应用与维修系为海尔集团定向培养。
4.所有专业毕业后,学院全部推荐就业。

电话:0375-2868600 2868603 2868605 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米

招租

鹰城广场 对面一层门面房近100平方米,对外出租。

联系电话:0375-4973622

湛河区“五项规范”推进基层廉政建设

(上接第一版)油坊头村和高阳路街道杨西村、荆山街道辉岗村、曹镇乡彭庄村等15个村(社区)正在积极参与试点创建。

7月11日至7月13日,该区基层党风廉政建设“五项规范”工作领导小组办公室组织工作人员入村(社区)对这些试点村(社区)进行督导评优,评出星级试点村。

“全面推进‘五项规范’旨在促

进农村(社区)社会稳定、权力规范运行,促进全区基层党风廉政建设,在不少试点村(社区)已初见成效。”贾海颖说,下阶段该区其余村(社区)将以星级试点村(社区)为参照,查找不足,细化措施,全面推进基层党风廉政建设“五项规范”工作,使全区基层党风廉政建设规范化、制度化、有形化运行。

注销公告

平顶山市华鹰农业开发有限公司(注册号:41040000030527)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人于见报之日起45日内

到公司申请登记。特此公告 平顶山市华鹰农业开发有限公司 2016年7月15日